

Azonnali közlésre
2008 december 12., Vál, Magyarország
Prealpi Master Show a Raceday 2. futama, előzetes

Itt a vége

Finnországban kezdődött és Olaszországban ér véget a Korda Racing 2009-es szezonja, Korda Erik és csapata a RaceDay második állomásán, a Prealpi Master Show-n int búcsút az idei évnek.

A ralira ezúttal Észak-Olaszországban, Treviso városának környékén kerül sor, itt kerül megrendezésre immár 10. alkalommal a Prealpi Master Show. A korábbi ralik mezőnyében évről-évre illusztris vendégekkel találkozhatunk, megfordult már a versenyen a négyszeres világbajnok Juha Kankkunen mellett minden idők legfiatalabb világbajnoki futamgyőztese, Jari-Matti Latvala is. Mint ahogy arról a verseny neve is árulkodik, a Prealpi Master Show-n a résztvevők elsődleges célja az önfelelt szórakozás, a küzdelem a stopperrel inkább csak másodlagos. Így van ezzel Korda Erik is, aki egy jóízű autózással szeretné búcsúztatni az óévet.

Korda Erik: - Sajnos az idei évben nem volt túl sok szerencsénk, valami bosszantó apróság mindig becsúszott akár raliztunk, akár terepraliztunk. Bízom benne, hogy legalább idei utolsó fellépésünkön elkerül minket a technika ördöge, és gond nélkül abszolváljuk a versenyt. A Master Show-n azzal az autóval indulok, amivel a múlt hétvégén a tragikus véget ért Prágai Rallysprinten jártunk. Jól állt a Subarunak a piros-sárga öltözet, így apróbb módosításokkal mi is ezt fogjuk használni.

- A futam lebonyolítása nagyban hasonlít a Ronde Marche futamra, ezúttal is négy alkalommal kell teljesítenünk az egyetlen murvás pályát, melynek bejárására szombat délután lesz lehetőségünk. Az ellenfelekről egyelőre semmit sem tudunk, de ez nem is igazán fontos, hisz ugyanazt a célt tűztük ki magunk elé, mint korábban, szeretnénk egy igazán jóízű autózással a céldobogón búcsúztatni az évet.

A Korda Racing együttműködő partnerei:

Metrober Kft, Hídépítő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner ZRt, Kristály Kft, Fitness Trade Kft, Mercur Rent a Car Kft, MEXX, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, Innovariant Kft., Metropolisz 2000 Kft., Probart Kft., G-Roby Kft.